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То може самостійно?
І не самостійно. Ми есери й вся наша політика есерівська, 

це е така політика, що котрим боком іі не обернеш, до якої 
партії не причепиш, вона пристане й не злиняє 
дою. яким шляхом? Есерівським.

чому-б не спробувати-

незіі, Єгипту і буде за закли
ком для всього поневоленого 
людства. Наближаються дні, 

За нами Ку- коли в Індії здійсниться обєд- 
нзння пролетарської революції

UKRAINIAN LABOR NEWS бойову підтримку індійській инші чухали потилицю і каза- 
революціГ, ви будуєте, поши- їй, то воно не таке було-б й 
рюєте, зміцнюєте свій світовий рожеве, бо кредиту If сьогодня 
антиімперіалістичний фронт. не бракує, а бракує того, при 

Пригноблені народи! Визво- чому фармер не потребував би 
■іення Індіі зруйнує імперіялі- кредиту. Словом, американ- 

Iстичну систем) кольоніяльниго ські фармері знайшлися в та
кій вулиці, з якої кожний вихід 
провадив у безвісті.

Річ в тому, шо в Америці си
ли визиск) дійшли до такої 
ггспснм доскопалости, що від 
їх довгих кігтів ніхто і ніде не 
може сховатися. В результаті, 
фармер знайшовся в такому 
положенню, що продукти йо
го праці приносять йому мен
ше заплати, як виносить кошт
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$4-00Bubeeription per year А й справді
тих, які вже взагалі не знали куди йти. Попробуємо ще есе-

сказали деякі з з кольоніяльннм повстанням 
Робітники всього світу,

рівським шляхом. Хоч жінки перестерігали їх, мовляв, як пі- сказано у відозві, організуючи|насильства та грабіжництва 
лете отим, господи прости, паскудним шляхом, то до дому не 

і повертайтеся, або Хоч черевики в Ред Ривер кипіте.
Пішли. Не багато пішло, але самі “добірні", хоч дуже ма

лий процент між ними грамотних. Дорога, як показалося, була 
недовга, на відпочинкиц/підкріп лилися Якияішаковим 
як бачимо, вже прийшли. Думаєте
Ні, до есерівської. Де вона й яка вона? Та-ж в Лідзі Націй.
Єссері! Там саме, де була петлюрівська, петрушевичівська, геть- 

там саме в Лідзі Націй й есерівська.
Яка-ж ріжннця? Ріжвиця та, шо йшли вони до неї, до Лі

ги Націй, есерівською дорогою. Чим ця дорога ріжнитіия від 
петлюрівської, петрушевичівської, гетьманської?
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газета але робочою яму — вижидать три рада на тиждень: 
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Видає Робітнмчо-Фарнерське Видавниче Товарнсгво, заінкорпороване 
в Мавітобі Редакція, адкінісії юіііі і др>карне юстнтьс* в Ужраикькі* Ро
би нмчш Домі, на розі вулиць І Ірмчард і МекІ регор, у Вінніпегу, Май.

сшим І,
до самостійної України j

$4.00Передплата на рік
Берлінський соціял-демократичний поліцай* пре індєит аборонив ро

бітничі демонстрації, в тому числі й першотракневу. Робітіьштво, 
під керовнмцтвом комуністичної партії, не кориться цій забороні со- 
Uіял-демократичного поліцая а тимбільше не поі.б \ае його 1. травня.

Слідом за цим пруський соціял-демркратнчний міністер іт> і киш
ці х справ гржезниський приготовляється заборонити комуністичну ,ке ніякий дешевий кредит, і 
партію і організацію червоних фронтовиків. Московська “Правда” 
вмістила з приводу неї о редакційну статтю, з якої пише подаємо урм-
Н4Ж.

манська, отуманська
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самій продукції.
На таке, очевидно, не помоА ріжниться

Cor. Pritchard Ave. and McGregor Ht., ось чим
І Іетлюрова була : Східця Галичина Польщі, України по 

Дніпро для Польщі, а поза Дніпром для Петлюри. , ,
Петрушевичова: Східця Галичина під ИетрушевичомГ вся 

решта України під Дс-иікіиом, а над всіма Лойд Джордж.
Скоропадського: одна Акраїна, один гетьман, один цар, Пруський міністр внутрішніх клясн. 

один кайзер, двацять тисяч поміщиків і двацять мільйонів справ соцінл-дсмократ Грже- мецької
їнських селян наймитів панських. 'зинський зробив “останнє по- казали як про свою кволість.,мері класово Несвідомі, поки-
А найновіша, есерівська це автономна Східна Г аличина іпередження" німецькій робіт- про той факт, що комуністи]що такої ор/аніеЯЯії не в силі 

під Полк нею й 14 топок Вилсона. Решта як Ліга Нації) ска- (,ичій клясі. Панові Гржезин- панували переважно на серед- нидвнгнути.^Зіїмісць стати 
же. Що-ж до більшовиків, то на гак з ними, але, якщо Ліга 
Націй скаже

навіть ніякі сентиментальні 
промови в конгресі. Одино
кий вихід 
така організація, яка могла биЗБИРАЮТЬСЯ НАШІ ДО КВАШІ. організація, і т >Ачи.

Недавно керівники н 
комуністичної

успішно протиділати тій орга- 
партії нізації, яка їх визискує. Фар-ЕКСКУРСІЯ НА СТОРІНКИ МИНУЛОГО. укра

Після Повного провалу петлюрівсько-петрушевичівської ПО- 
н Европі, після цілковитого банкроцтва, яке закінчилосяЛІТИКИ

ському, а з ним і всьому коа- ніх і малих пдприємствах. Ви- до боротьби за свої Інтереси, 
А ці° нинішнії Ліга Націй, як це пояснив есерам лінійному буржуазно - соціял- ібори до фабзаводів 

містер Вил'ям Айвецс, не є Лігою Націй, лише “Лігою Урядів”, 
то біс його знає, що вона скаже. Зрештою, щоб там вона не

ганебною угодою петлюрівців з польською шляхтою з одного 
боку, і відданням Радою Амбасадорів С.хідньої Галичини Поль- 

і другого, настав період позакулісових торгів, дрібних 
отих жовтоблакитних недобит-

показу- фармері
що Комуністична Партія іфарми і втікають в промислові 

меччнни, робиться пінково иідІМімеччинн широким фронтом центри, де вони опиняються в 
останніх успіхів революційно-1 
то крила німецького робітни
чого руху. Широкі заходи ко- кого капіталізму

масово покидають
демократичному урядові Ні- ють.JUI

гешефтів, вислугу Ваш» ріжних 
кін по капіталістичних смітниках.

румунської території на Радянську Україну, які 
кожний раї іакіїїчувалися ноГромом наїздників, а згодом і са
мі керовішки цих наїздів, як Тютюник, визнали своє повне бан- 
кроцтво, висповідалися і і гріхів своїх і вернули на Україну для 
праці під радянською владор.

Видатніші люди з наукового та політичного кола, які не 
втратили ніс того, що ми називаємо людською гідністю, І ру- 
шевський, Лозинськнй, Косаки ти багато инніих також вернули

сказала, т* есери на це згідні, вони в скрутному випадку Про 
жиють на Якимішаковому сіні. Зійшлися, пора&и. 
кому дусі ухвалили резолюцію.

Були ще спроби наїзду з проходить тепер на великі під- ще гіршому положенні, бо,po
li риє мства, цю підпору німець- бітничий ринок і без того вже

переповнений вщерть. Утіка-
тися і в та-польської та

муністів що-до масової робіт- Оеновний висновок з тене 
рішннього виступу пана І рже- ринву 
зинського той, що Німеччина 
входить у такий 
витку капіталізму, коли

КОНСЕРВАТИВНО-ІНДЕПЕНДНИЦЬКА ЕСЕРІВЩИНА. ють з дощу і попадають під
зростання

А тепер коротке зсумування. впливу компартії серед фаб-
■ Вінніпегу збиранина українських відламків від ріжних завкомів загрожують підірва- 

давніше збанкротованих,таборів, взявши собі до помочі таких ти найважливішу підпору бур- 
“визнаних на міжнародній політиці” одиниць, як Гунькевич, 
який думає, що навіть Якиміщаковс сіно можна їсти, покро
пивши його політикою Незалежної Партії Праці,

Бачимо в ній Ферлея, який всі

ІНШОЇ

Здавалося б, що такий стан
період роз- річей міг би поважно за грожу- 

на- вати економічній структурі 
Коли зважити, що на 

країні “нормальні” демо- протязі 20-ти років поверх чо- 
кратичні методи станіті 
статні ми для забезпечення ка-

соціял-демократію, ижуазм
її Вплив на робітничу класу. 
Одночасно вони вдаряють по 
всій політиці німецької буржу-

віть у такій промислово-розви- країни 
ненійні Україну іі віддали свої сили та знання на будування нової 

соціалістичної батьківщини. Навіть 1 Іетрушевич, який хоч і не 
виїхав на Ра іянеі.ку Україну, то, залишаючись в Німеччині, ви
знав після 14. березня 1923 року свої помилки іі почав орієнту
ватися на Радянську Україну.

почала тво недо- тири і пів мілюна фармерів порити нову політичну топку 
табори обійшов і проте .“незалежність" затримав; бачимо там 
Якимігцака з консервативного табору,, бачимо “щирого укра
їнця"'Вил’яма Айвенса з Незалежної Парти Праці, есера Ман- 
дрика, ну, а між ними іі Гункієвича.

кинуло землю, то це таки п<>- 
пітаиістичннх прибутків. Через винно б зробити неабиякії.І 
це німецький капіталізм пере- брак працівників у

азії, що стоїть тепер перед 
новим завданням дальшого цс- 
рекладення на плечі робітни
чої кляси нових труднощів, 
що знизані з відродженням ім
періалізму в Німеччині. 1 пан 
Гржезниський, одержавши від
повідного наказ а від буржуя- 
іії, пускається в похід проти 

німецької робітничої кляси, 
намагаючись за допомогою 
стану облоги й системи терору 
загнати німецьку компартію в 
підпілля й позбавити її мож-

продук
Такс повне банкроцтво так званої "національної політики .

цілковито приго-
ходить на шлях терористичних ції фармерських товарів. Тим 
метод придушення робітничої часом американські специ, 
кляси. І коли І ржезинський ро- ! сидять в своїх оі|)ісах з табли 
бить

прод.іжньої політики, в Европі
іоміпило жовтоблакитників'в Канаді, обеззброїло їх, диз’орі- 

або, говорячи простою мовою, збило в пантелику.
й та віра за-

ІІІІ ділі-ж якіНа першому мітінгу>в Народному Домі ухвалили вони ре
золюцію до Ліги Націй, щоб вона на основі 14 точок Вилсона, 
які вмерли значно скорше за Вилсона, дала Східній Галичині 
автономію. І Іншими словами, ці люди, йдучи есерівським шля
хом, зрікаються перед самою Лігою Націй незалежиости Схід- 
ньої Галичини від Польщі, а просять лише антиномії. ’

Друге

єнтувадо,
Вони-ж бо проповідували віру в тітку антанту 
вела їх під дурного хат\
носи і а їй 11.і неї де іеґатів, збірали гроші, а потім навіть ті,

ВИрСКЛИСИ й тих, до кого їздили, й тих, хто 
Всі надії покладали на Лігу Націй

тепер перші кроки на чкою множення в одній руці, а 
цьому шляху, то він тільки ВИ- олівцем в другій, обчислили 
конує чорну роботу, розмита- таке: 
ючи дорогу отверто реакційній 
буржуазній диктатурі.

Вірили у Версальську конференцію.
ко- В 1928 році пішло з фармів 

1,960,000 людей до міст, а з 
50 років тому "залізний кап- міст пійш.то на фарми 1,362,000

600 тисяч.

то вони посилили 
їх посилав 
пеклися..
ня нсего.

хоч Айвенс сказав їм, що Ліга Націй не є Лігою 
Націй, то вони, визнаючи й ствержуючи, що Ліга Націй не є 
Лігою Націй, просять тої Ліги Націй, щоб вона стала Лігою На
цій ще таки в червні цего року.

і на ній по-
Нарешті постанова Ради Амбасадорів і запечатуван- цлєр" Бісмарк виступив із осо- Ріжннця 

блившими законами проти со- ; Але 
ціялістів у Німеччині. Тоді це фармах менша, як в містах, а 
відбувалося у період піднесем- уродини більші, то уся ЦЯ ріж- 
ІІЯ й розвитку

около
тому, що смертність на

Кожний період неї політики канадійських хвостистів пе- 
тлкірівшини та п стру шевич івіциіін йшов внарі з якоюсь дола

на делегацію до Парижа, потім Сіменовичів
мільйа-

До того-ж часу... До того часу має щось статися в Канаді 
Що саме

іивости вести отверту бороть- 
ясно не сказано, але щось таке, як протести укра- p)V з;, керівництво робітничою 

піців перед Канадою, а Канада, яка входить до тої Ліги Націй
ровою тонкокі
Червоний Хрест, потім боєрівщина з позичкою одного

■арів, нарешті на іаруківшина та боберівшина. Обовязко- 
• це Гі\ m знизане з доларами, чи то з жертвами, чи то з

німецького KU 
піталізму. Особливі іакони Бі

ниця зводиться до всего 188 
тисяч осіб. А фермерська про
дуктивність не ТІЛЬКИ при то-

клясою и проти наступу ні
мецького капіталу. Звичайно,шо не є Лігою Націй, має домагатися перед тою Лігою Па

цій автономії для Галичини. Беручи на увагу, що консерват !ЦО об’є гнаний натиск буржу 
Якиміїцак і “незалежник" Айвенс говорили з одної гмнтформи 
й сходилися у своїх заключеннях що до неї есерівської політи
ки, то воно неначе пахне виборами. А що в манітобському 
парламенті консервати й Незалежна Партія Праці йдуть рука 
об руку проти уряду Кренена, що навіть сам Квін, агітуючи за 
"побликс овнершии",

- на до смарка не встигли зупинити

“позичками на вічне одданий", але без доларів не було політи- 
Навіть кампанія паперових “меморандумів" та протестів

ріст соціалістичного руху ні
ази и соціял-демократів не мецької робітничої кляси. Те- ІчИ 
може не вплинути революційно пер жалюгідний 
на робітничу клпеу, бо він б'є краг Гржезниський намагаєть 
безпосередньо на матеріальні 
інтереси робітників і крім того,

їхні економічні бливими законами проти пере 
організації, де вони мають-на- дбвого загону німецьких ро 
дію знайти захист проти на- бітників, проти компартії 
ступу капіталу, на своєрідний тим 
іюліційний участок.

Через це сотні Тисяч робіт
ників, які ще вчера йшли за 
гаслами соціял - демократів, 
сьогодні демонстративно пере
ходять на бік комуністичної 
партії. Недавні вибори до
фабзавкомів дали величезні у- ротьбу за соціалізм і за стан 
сміхи комуністам. Такі факти, облоги Гр$езицського, і в під- сил", 
як те, що комуністи завоювали 
фабзавкоми Берлінського мі
ського транспорту, Вохумських тичному паяцові ГржезинСько- закону розвитку 
грицеливарних заводів і десят- му зупинити біг історії! Його инакше не може бути

му не іменшилася, але на вил
Видатність фармерського 

соціял-демо- робітника тепер на 15 процентки.
до Ліги Націй йшла нпарі і кампанією за доларами.

Після кожної такої додарохапної політики обовязково мо- 
чнналася між її керо втіками сварка, потім поділ на табори,

зно-

ннща, і коли до того додати
ся повторити досвід 'залізно- кращі способи культивації,"до- 
го канцлера" й загрожує осо- бору насіння, машинізації, то

що, то виходить* “окей" длч 
Та бо вони

купував шери в електричної компанії перетворює 
через консервата Гейга, то є вигляди, що у Вінніпегу буде

перехід ВІД одних до других, І ПІСЛЯ таких перегруповок 
bv похід за доларами

сваркою На зарука з Петру шевичом
нктатора", “амбасадор” (Назарук) вирікся 

(Петруїпевича ), чкурнув з Канади, та після блукання

Ціла-ж ця доларохапна політика закін- 
“Міністер” збун-

тих, що рахують.
В ще й обчислили, що тепер, 

з чим не пощастило Біс- при машинізації, побільшилась

створено щиро-українську консервативно-індепендницьку ви 
Сорчу “справжню" Лігу Націй.

милася
тувався проти 
уряду
від одного берега до другого причалив до гетьманського пор
ту в Влучених Державах, а тепер до польсько-шляхетського в 
Галичині.

Це що до канадійської політики. ІЦо-ж до європейської, 
то, знаючи з історії, що вона без доларохапства немислима, 
мабуть пічнеться в Канаді кампанія за доларами під фірмою 
есерівщини, як найновішої форми домагання автономії Східнім 
І аличині під Польщею через Лігу Націй після Вилсонових 14-ти 
точок.

маркові в період піднесення ка 
піталізму,ч не пощастить щ>

и скільюсть упранної землі аж
на 20 міліонів акрів, які колись 

більше тепер і Ґржсзинському були уживані на нашу для ро» 
в період занепаду капіталісти- бочої худоби, 
чного ладу. Німецька робітнії А те, що бідні фармері, з ну- 
ча кляса іі и комуністична пар- ! жди покидають фарми, специ 
тія провадитимуть свою б •- пояснюють тим, що це є зви

чайне собі “перетасований

РОЗГАРДІЯШ І ОРІЄНТАЦІЯ “НА ВЛАСНІ СИЛИ".
Ка палійські жовтоблакитники, “інтелектуальне” число яких 

іначио зросло прибувши ми з Европи метеликами з ріжних пе
тлюрівсько-польських охранок, сіли на якийсь час тихо що до 

мовляв, хан там їх, отих старокра- 
евих лідерів, ш.іяк трапить, вивели вони нас в поле. Ми жн
емо в Канаді її дбаймо про себе. І ото почали вони “канадій- 
ську політику ": одні почали організувати Канадійські січи, звя- 
іукічи їх з місцевими військовими організаціями (чарте(юм 
бо людей ноші т.ік таки й не мають), а другі почали будувати 
“самостійну Україну" в Канаді (Союз Українських Самостій
ників), підпираючи її орієнтацією на Польщу через політику 
Чсмбердейна Але це були лише верхи, одиниці. За ними не 
пішла не тільки навіть частина тих людей, іцо йшла з ними в 
часах “національного відродження", але від них відірвалися 
їхні найблищі 'співробітники. Відірвалися й самі повисли у 
воздусі.

Ох, ті долари, долари! Які то тяжкі й покручені шляхи до
-ііних

якої ннмаганіть сучасні
міжнародні» І| ПОЛІТИКИ пі.і.іі так само, як і в період де- промислові умовний країни 

гальности. Не соціял-демокра
/

НАСИЛЬСТВА Й ТЕРОР ЗБЛИЖАЮТЬ 
РЕВОЛЮЦІЮ»

І специ іі тут праві. І Іісля
капіталізме 

Капі-
кф вугільних шахт у Рурсько - ! рух неодмінно веде до перемо- талістична організацій, 
му басейні, свідчать про вели- ги робітничої кляси, до тріюм- цізація, і усі инші "зації" при 
чезні чміми у рядах робітничоїjфу комунізму в Німеччині!

мати

Відозва Виконкому Комінтерну з приводу подій в Індії. водять для фармерів пролє- 
таризацію.

3.карі брехливого пацифізму, 
показує в кольоніях отверто 
своє справжнє обличчя.

Англійський імперіялізм не 
тільки поставив на коліна на
ціонально-буржуазну опозиці- 
ю, він добився того, що вона

Виконком Комінтерну звер
нувся до пролетарів всіх кра
їн і пригноблених народів світу 
з відозвою, де характеризуючи 
зростання революційного ру
ху в Індії і надзвичайне підси
лення репресій, говорить:

Збільшення насильств в Індії 
вирішае революцію в країні. 
З піднесенням революційної 
хвилі зростає і шириться і 
зміцнюється провідний вплив 
пролєтаріяту в бойовому ан- 
тиімперіялістичному фронті. 
Пролетаріат Індії показує тру- 
дяі.им, що він не зупиняється 

Почіхадиея наші доморослі “дипльомати" в потилицю її ! перед ні якими жертвами, щоб
повести за собою селянство, 
міську бідноту і всіх експльо- 

відповідалн їм .Чан- атованих на переможний бій 
проти імперіялізму.

Аграрна революція
МИ І!|ЮТИ нею. революції в Індії. Індійське се

ми не з Псін/шевнчом ви бува? питали инші. Ні, Гіе- лянство починає переконувати- 
трушевнч вже з більшовиками і з Лігою Націй ми проти нею. ся, що його ошукали, і повер- 

То чи не з гетьманом ви? І не з гетьманом, і не з Петлюрою нули в рабів. Соціяд-рефор- 
і цс з Петру шевичом і не з більшовиками

•МЕЩЕРСЬКЕ ПИТАННЯ В ЗЛУ
ЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.

ПОЛІТИКА НЕ ПОЧЕСНА 
АЛЕ ПЕВНА.

А к ось прибувають до Америки жовтоблакитники нового 
виробу, про яких в “бурливі часи" не було чути. З Праги при- 
ізджае до Злучених Держав Шаповал, а до Канади Григорієв 
За Грнгоріевим торує шлях Мирослав Січинський, а потім по 
второваній доріжці на канадійському горизонті з'являється 
“професор соціольогії" Мандрнк. Ці ріжні “соціольоги" від 
петлюрівщіши почали до отих розпорошених груп та одиниць, 
що.опинилися на роздоріжжю, казати: За нами! Куди? Ну, 
розуміється: щютн більшовиків, а за Україною есерівським 
шляхом.

Віце-королівська порада.
Шцє-кори-ц, Індії заборонив 

дебати в індійському законодат- 
ноиу зібранні про політику у- 
ряду.

не соромлячись приховує його 
терористичний похід.

В тій кольоніяльній здобич-, рядку дня в політиці було па
що з-за неї готують всесвітню тання державної допомоги 
різанину між англійськими га фермерам. Ставлено домагання 

хижаками, до федерального уряду щоби

За останніх кілька років и 
Злучених Державах на ло

мократів" думали, 
шур" республіканська партія у | 
виборах провалиться через її 
противне фармерам станови- Сидіть, дегіутати, 
ще. Але вибори пройшли зви- і Іокиньте дебати

що “на

■ чайним американським епоси- Основа політики осьамериканськими 
центральне місце посідає екс- цей, в один чи другий спосіб, 
пльоатація Індії. Спираючись поміг фармерам, яким за щораз

бом і верх взяла та-ж таки ре- Нам треба мовчати 
спублікамська партія, яку фар- Мовчати багато, 
мері могли закидати гноєм та Щоб. 
соломою.

І ПИТАЮТЬ І НЕ ЗНАЮТЬ КУДИ ЙДУТЬ. на індійський плацдарм, ан- стає круто, aamojiaa грозить 
глійський імперіялізм готує банкроцтво. Конгрес ухвалю- 
дцнно укоханий ним пляп вав закони, після яких фарм - 
“стратегічного .стрибка” проти рі могли-б дістати полекшу. 
Радянського Союзу. Але тут але президент, ставленик ве- 
же таки в Індії перехрещують- дикого капіталу, усі ті закони 
ся шляхи дедалі більших сил кидав до коша, себто відказу- 
світояш революції, іцо стають вався їх потвердити.

бою проти імперіялізму. Перед виборами 1928 року 
Піднесення індійської револкі- справа ця набрала була велн- 
ції вселить нове життя до рер“- кого розголосу, і навіть біль- 
люційного руху Китаю, Індо- те наївні з американських “де-

гілакати не довелось. 
Відкиньте спокусу .

Великий капітал Америки за- Арешту і трусу 
надто добре зорганізований. Як хочете — вуса крутіть, 
щоб ним могли потормосити, А голені вуса,— 
бідні обскубані фармері, які не В цім разі,-індуси, 
то що немають ніякої здібної Сидіть собі просто й мовчіть, 
організації, але навіть не зна
ють чого саме їм потрібно.
Деякі думали шо дешевий Товариші! Відновляйте пе- 
кредит для фармерів був би ве- редплату на “Українські Ро
ликом) для них полекшою, але бітничі Вісти"!

шіріши-ш ; певно якийсь розумний шлях, коли ми його не розу
міємо. Проб)вади деякі “сміливіші" питати: А чи не буде це 
часом петлюрівський навиворіт? Ні
дрнки Петлюра зрадник, запроданець, його заступник Андру- 
ша що гірший, він з англійськими капіталістами, з Польщею вісь

Ма//тин ЗиОека
до

мізм, що хвастає дома у мані

Іі
' Л.ч,


